
  polinomios operaciones 
nivel 1   resta 
hoja 2 

 
Ejemplo Ayudas 

Restar los polinomios: 

)312()9465( 223 −+−−−+ xxxxx  

Solución:  

 

9465 23 −−+ xxx  

−− 

3122 −+ xx  

 61655 23 −−+ xxx  

La diferencia es   61655 23 −−+ xxx  

 
 
 
 

 
Pasos:  

1º) Ordenar los polinomios  

2º) Restar término a término los 
del mismo grado.  

 

 

 
 Nº  Restar los polinomios: Soluciones Comprob. 

 1 )642()753( 22 ++−++ xxxx    

 2 )623()489( 22 +−−++ xxxx    

 3 )23()5127( 22 −−−++ xxxx    

 4 )1173()1254( 22 −−−++ xxxx    

 5 )51192()83136( 2323 −−+−−−+− xxxxxx    

 6 )525()11643( 2323 −−−+−+− xxxxx    

 7 )51199()84316( 234 −−+−−+ xxxxx    

 8 )152745()25337( 34243 −++−−−+−+ xxxxxxx    

 9 )1()1( 44 −−+ xx    

 10 )35'987'2144'1()25'0601'1221'38'6( 342345 −−+−−−−−+ xxxxxxx    
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xms/algebra/polinomios/operaciones/ejer12
 

Sólo se pueden restar los 
términos semejantes 

a x
n
 – bx

n
 = (a–b) x

n
 


